
地域産業創生講演会アンケート集計表 平成28年８月６日(土)
福祉会館　４階ホール

男 58
女 60
不明 24

10歳未満 2
10代 1
20代 2
30代 11
40代 20
50代 25
60代 38
70歳以上 42
不明 1

良く分かった 114

分かりにくかった 6

どちらとも言えない 9

性別

年齢

講演内容はわかりやすかったか
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－1－



地域産業創生講演会アンケート集計表 平成28年８月６日(土)
福祉会館　４階ホール

長かった 21

短かった 4

ちょうどよい 111

参加したい 99

参加したくない 2

どちらでも良い 33

良かった 135

良くなかった 0

どちらとも言えない 2

時間はどうだったか

次回もあれば参加したいか

アトラクションは楽しめたか
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99%

どちらとも言
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良かった 良くなかった どちらとも言えない
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地域産業創生講演会アンケート集計表 平成28年８月６日(土)
福祉会館　４階ホール

長かった 10

短かった 17

ちょうどよい 110

チラシ 59

市報（議会だより） 51

知人 36

ホームページ 3

その他 14

時間はどうだったか

開催は、何で知ったか

長かった

7%

短かった

13%

ちょうどよい

80%

長かった 短かった ちょうどよい
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市報（議会だ

より）

31%

知人

22%

ホームページ

2%

その他

9%

チラシ 市報（議会だより） 知人 ホームページ その他
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